
,:.. (@lnmm lülaüiíl(dlÊHn (db

CNP[ :].9.036.474/0001-11 C.,J

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às vinte horas (20h)
do dia sete de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (07/1 1/2022), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a
Presidência do Senhor Vereador José Chamir de Oliveira, reuniram-se os Vereadores

que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente

cumprimentou os Vereadores e aqueles que acompanham nossa transmissão pelo

facebook e pediu à Senhora Secretária da Mesa Diretora Vereadora Karen de Campos

Maia que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual

constatou a presença de nove (09): Benilda de Meio Azevedo, Gabriel Vitor Almeida
dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira dos Reis, rosé Chamar de Oliveira, José
Ronaldo Bueno, Karen de Campos Maia, Luciano Aparecido Ribeiro (Fio), Luçiano

Valdecir dos Santos (Dudu) e Maurício Max Ueslei da Fonseca. Tendo verificado a

presença da edilidade o Senhor Presidente José Chamir, em nome de Deus, declarou
aberta a reunião e pediu à Senhora Secretária que iniciasse a leitura da matéria do
ExpEoiENTE: .4/a da /Ó' Rez//z/ão Ord//z(arfa que, após lida, foi submetida a Turno

Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva.

Passando para a !12lieEal no DiA o Senhor Presidente pediu à Senhora Secretária
Vereadora Karen que fizesse a leitura do parecer das comissões ao

}S1]92Í2. q\Ie "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO NIUNICIPAL A CONCEDER CESTA DE
N'ATAL AOS SERVIDORES PUBLICAS) AGENTES POLÍTICOS MUNICIPAIS E I)À OUTRAS

p.Rodo.Éxc/HS."; e após a leitura, o Senhor Presidente submeteu a matéria a Tumo

União de Discussão e Votação e foi a proposição Aprovada pela edilidade, sendo

esmaltado pelo Senhor Presidente a importância de se aprovar este projeto em regime de

urgência, para que o Setor de Licitação do Executivo disponha de tempo hábil para a
realização do certame e contratação da empresa que fomecerá as Cestas de Natal,
benefício merecidamente oferecido pelo Poder Executivo aos servidores públicos de

nosso município. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chamar de

Oliveira agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de
Maia, Vereadorac:

Careaçbn livrei a presente
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